Grupa Liczba punktow ......... YA

Imie i NAZWISKO ..o

Zadanie

Tata Bartka przed wyjazdem z Krakowa do Warszawy analizuje niektore bezp osrednie
polaczenia miedzy tymi miastami. Do wyboru ma cztery polaczenia przedstawione
w ponizszej tabeli.

Godzina wyjazdu rzG(')::(lilllla do Srodek Dhugosé tras Cena

z Krakowa pPrzy) transportu g y biletu
Warszawy

1:35 6:30 autobus 298 km 27 71

2:32 5:12 pociag 293 km 60 z}

5:00 8:48 pociag 364 km 65 zt

5:53 8:10 pociag 293 km 49 7}

O cen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli jest falszywe.

Za przejazd w najkrotszym czasie nalezy zaplacic 49 zt. P F

Z godnie z rozkladem jazdy tylko przejazd autobusem trwa
dhuzej niz 4 godziny.

Zadanie

Z cyfr2,3 i5 Ania utworzyta wszystkie mozliwe liczby trzycy frowe o réznych
cyfrach.

Ktore z ponizszych zdan jest prawdziwe? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. Wszystkie liczby utworzone przez Anie sg nieparzyste.

B. Wszystkie liczby utworzone przez Anie sa mniejsze od 530.

C. Dwie liczby utworzone przez Anie sa podzielne przez 5.
D. Wsréd liczb utworzony ch przez Anie sa liczby podzielne przez 3.

Zadanie B

Marta zapisala w sy stemie rzymskim cztery liczby: CLXX, CXC, CCLXX oraz CCL.

Ktéra z nich znajduje sie na osi liczbowej najblizej liczby 200? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposrod podanych.

A. CLXX B. CXC C. CCLXX D. CCL
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Zadanie [}

Liczba « jest dodatnia, a liczba ¥ jest ujemna.

Ile sposrod liczb: = -y,  — v, ﬁ, (y — ) 2 jest dodatnich? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposrdéd podanych.
A. Jedna. B. Dwie. C. Trzy. D. Cztery.

Zadanie [

Za 30 dag orzechow pistacjowych zaptacono 15, 75 zt.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli jest falszywe.

Za 40 dagtych orzechow nalezy zapiaci¢ 21 zi. P|F

Cena 1l kgtych orzechéw jest réwna 52,50 zt. P|F

Zadanie (@

Rozwiniecie dziesietne utamka 55'7]5 jest rowne 0,1 (378) .

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.
Na piecdziesigtym miejscu po przecinku tego rozwiniecia znajduje sie cyfra:
A. 1 B. 3. C.7. D. 8.

Zadanie

Informacja do zadania
Promocja w zakladzie optycznym jest zwigzana z wiekiem klienta i polega na tym,
ze klient otrzymuje tyle procent znizki, ile ma lat.

Cena okularow bez promocji wynosi 240 z1. Ile zaplaci za te okulary klient, ktory
ma 35 lat? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

A. 84 71 B. 132 z} C. 156 zt D. 205 z}

Zadanie [}

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ai B
oraz odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Warto$¢ wyrazenia 2° - 32 jest rbwna A / B.

\H testéw i sprawdzianéw

A. 36 B. 72
Warto$¢ wyrazenia 52 — 52 jest réwna C / D.
C.5 D. 100
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Zadanie [}

Wskaz poprawne dokonczenie zdania.

3/ 64 3
& 1 y/0,008

Warto$¢ wyrazenia —, = _ o500 jest rowna

A.12. B. <. C. 0,25.
Zadanie

Dany jest trapez prostokatny ABCD D

o podstawach dtugosci 22 cm, 10 cm
i wysokos$ci 5 cm. Odcinek AC jest
przekatna tego trapezu. A

D. 0,04.

O cen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,

lub F — jesli jest falszywe.

Trojkat ABC jest rownoramienny.

Bok BC ma dhigos¢ 12 cm.

Zadanie

Na papierze w kratke zaznaczono punkty: K, L, M,
N (jak na ry sunku).

Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Proste KN i LM sa rownolegle.

Proste LN i KM sa prostopadte.

Zadanie

W ukladzie wsp 6trzedny ch zaznaczono
wierzchotki A i B czworokata ABCD. Osie
ukladu wspohrzedny ch sg osiami symetrii tego
czworokata.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie
prawdziwe.
Pole czworokata ABCD jest réwne:

A.9. B. 12. C. 18. D. 36.
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Zadanie
W ukladzie wsp6hzednych zaznaczono punkty K = (-6,9)i M = (7, -8).
Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Odleglos¢ punktu K od osi X jest wieksza niz od osi Y. P F
Punkt K lezy blizej osi Y niz punkt M. P F

Zadanie

Jacek i Ola testuja swoje elektryczne deskorolki. W tym celu zmierzyli czasy przejazdu
na trasie 400 m. Ola pokonala te trase w czasie 160 s, a Jacek — w czasie 100 s.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod podanych.
Réznica $rednich predkosci uzyskanych przez Jacka i przez Ole jest rowna:
A. 1,5 km/h. B. 5,4 km/h. C. 9 km/h. D. 14,4 km/h.

Zadanie

W ktérym przypadku przeksztatcenie wzoru M = a (p — 2¢) w celu wyznaczenia
wielkosci p jest niepoprawne?

A.p=M —a+ 2c B.p:%/‘r—ch C.p:MJrTm

Zadanie
7T o7

Dane jest wyrazenie ———.
) y o 197

D.p=>-(2ac+ M)

ISH Ll

Czy wartosc¢ tego wyrazenia jest liczba podzielna przez 8? Wybierz odpowiedz T
albo N i jej uzasadnienie sposrod A, B albo C.

\H testéw i sprawdzianéw

T | Tak, A. |kazdy z wykladnikéw jest liczba nieparzysta.
. . . 26 o . . )
' poniewa B. |wykladnik potegi 2° nie jest podzielny przez 8
N [ Nie, C wartosc¢ tego wyrazenia mozna zapisaC w postaci
© 828,
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Zadanie
Uzasadnij, ze pierwszy dzien wrzesnia i pierwszy dzien grudnia tego samego roku
wypadaja w tym samym dniu tygodnia.

Zadanie

Do ceny netto benzyny doliczany jest podatek VAT w wysokosSci 23%. Podaj cene
brutto benzyny, jesli cena netto za 1 litr wynosi 3,60 z1.

Zadanie

Kamil, M arek i Pawel po kolei zapisywali liczby w systemie rzymskim w taki sposob,
aby kazda nastepna byla o0 9 mniejsza od poprzedniej. Zaczat Kamil, kt6ry miat odjac 9
od liczby XLIV. Ktory z chlopcodw zapisat ostatnig liczbe wieksza od IX? Zapisz te
liczbe w systemie rzy mskim.

Zadanie [EX)

W tréjkacie o katach: 30°, 60° i 90° najdluzszy bok ma dhugo$¢ 24 cm. Oblicz
najkrotsza wysokosSc tego trojkata.
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Zadanie

Prostokatny pasek papieru pocieto na cztery czeSci w sposéb przedstawiony na
rysunku 1.

Z tych czesci utozono figure w ksztalcie kwadratu tak, jak pokazano na rysunku 2. Pole
tego kwadratu jest rowne 36 cm’.

Z

Rysunek 1 Rysunek 2

Oblicz obwod paska papieru przed pocieciem. Zapisz obliczenia.

Zadanie [E23

W trapezie rownoramiennym katy ostre maja po45°, a trzy boki— po 4v/2 cm. Oblicz
dhugosc¢ czwartego boku.
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